

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Octobre - Mars
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil
Type de sol:

Silhouette: Non précisé





PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea'

-> Accéder à la fiche de PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea'

Famille: Rosaceae

Description de PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea'

Le PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea' est un cerisier ? fleurs ?rig? au port arrondi de la famille des rosaceae. De croissance rapide, les branches relativement graciles retombent avec l??ge donnant une forme arrondie ? ce petit arbre pouvant atteindre 4 ? 5 m dans tous les sens. Les feuilles longues et ovales sont grossi?rement dentel?es, d?abord bronze au d?bourrement passant au vert puis au jaune orang? ? brun violet ? l?automne. D?s d?cembre, les fleurs apparaissent de mani?re clairsem?e, blanc ros?, semi-doubles, ? calice rouge?tre. La floraison se poursuit durant tout l?hiver jusqu?? mars-avril. Le PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea' est un arbre peu exigeant ? exposer plut?t au soleil en terrain drain? correctement et humif?re. Aucun probl?me de rusticit?.

Entretien de PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea'

Enlever le tuteur au bout de 2/3 ans. Aucun entretien particulier. Eventuellement une petite taille de formation. Maintenir du paillage au pied.

EMPLACEMENT

Emplacement de PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea'

Type de sol de PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea'

PARTICULARITÉ

PRUNUS x subhirtella 'Autumnalis Rosea' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr